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Οι Μητροπολίτες Καστορίας και Φθιώτιδος στην 
3η ημέρα των Γ’ Καραβαγγελείων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου, τρίτη ημέρα των 
Γ’ Καραβαγγελείων της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας, 
πραγματοποιήθηκε το πρώτο μέρος/ημέρα της κεντρικής 
Ιστορικής Διημερίδας με θέμα «Ιουστινιανός και Καστοριά», το 
οποίο έλαβε χώρο στην αίθουσα του Ενυδρείου της Καστοριάς 
«Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος».

Την Διημερίδα άνοιξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος και την 
χαιρέτησε ο προσκεκλημένος Σεβ. Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεων ο οποίος 
εξέφρασε τη χαρά του και τις συγχαρητήριες ευχές του για την διοργάνωση των 
Γ’ Καραβαγγελείων.

Οι εισηγητές και οι αντίστοιχες εισηγήσεις τους ήταν:

-Ο Ιστορικός και Ομότιμος Καθηγητής Πανεπιστημίου κ. Ευάγγελος Χρυσός: 
«Ιουστινιανός, ο Οικουμενικός Αυτοκράτωρ». (Ζωντανή Μετάδοση μέσω 
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Διαδικτύου)

-Η Αρχαιολόγος και Διευθύντρια του Ευρωπαικού Κέντρου Βυζαντινών και 
Μεταβυζαντινών Μνημείων κ. Φλώρα Καραγιάννη: «Το πολεοδομικό και οικοδομικό 
έργο του Ιουστινιανού»

-Ο Αρχαιολόγος κ. Ιωάννης Σίσιου: «Αρχαιολογικά ευρήματα από την εποχή του 
Ιουστινιανού στην Καστοριά»

Στο τέλος ακολούθησαν δύο εισηγήσεις από μαθητές και μαθήτριες του Πρότυπου 
Λυκείου Καστοριάς και του Λυκείου Νεστορίου.

Οκτώ μαθητές και μαθήτριες μίλησαν ξεχωριστά με θέματα: «
Από την Διοκλητιανούπολη στην Ιουστινιανούπολη» και «Πόσο καλά 
γνωρίζουμε τον Ιουστινιανό» και παρουσίασαν τις διαδραστικές εργασίες 
που είχε ετοιμάσει το κάθε σχολείο για την Ιστορική Διημερίδα.

Συντονιστής και πρόεδρος της συνεδρίασης ήταν η Φιλόλογος και Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Φιλολόγων Καστοριάς κ. Αγγελική Μπαλτατζή.

Την εκδήλωση παρακολούθησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος, ο Καθηγητής 
Γλωσσολογίας κ. Γεώργιος Μπαμπινιώτης μετά της συζύγου του κ. Ροδάνθης, η 
πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Καστοριάς κ. Ιωάννα Κύρου, Αξιωματικοί του 
Στρατού, ο Άρχοντας της Μ.τ.Χ.Ε. κ. Βασίλειος Σταμπουλίδης, η διευθύντρια της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καστοριάς κ. Ευγενία Μαρνέρη, ο διευθυντής της 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Καστοριάς κ. Αναστάσιος Ξανθόπουλος και πλήθος 



κόσμου, που γέμισε και πάλι άσφυκτικά την αίθουσα.
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